

Китай сделал доступ без ключа светодиодным цифровой пароль е электронный замок резервная копия заводского ключа гостиничного сейфа

Мы являемся производителем сейфов и замков в Китае, который был основан в 2004 году. Мы специализируемся на сейфах для домашнего офиса, сейфах для мотелей в отелях, сейфах для хранения ценностей, шкафах для сейфов для оружия, комплектах замков для сейфов, дверных замках для отелей в мотелях, дверных замках с паролем для домашнего офиса, отпечатках пальцев. дверной замок, замок для шкафа и т. д. Вся наша продукция продается более чем в двадцати странах.

Наша безопасная фабрика расположена на востоке Китая, недалеко от Шанхая и порта Нинбо. Ее площадь составляет более 10 000 квадратных метров. Мы уже прошли ISO9001 и получили сертификаты CE и ROHS. Благодаря стабильному качеству и разумным ценам мы завоевали заслуженную награду. репутация наших клиентов. Приглашаем вас посетить наш объект.

Электронный цифровой пароль, замок в гостиничном номере, сейф поставщик

Этот сейф широко используется в отеле, мотеле, доме, школе. Он подходит для хранения ноутбука, цифровой камеры, паспорта или других важных файлов или ценностей.

особенность и данные:

Светодиодный дисплей, управляемый микромотором

3-6-битный гостевой код и мастер-код.

клавиатура с подсветкой светить в темноте

аудиторское испытание функция для отслеживания

с механическими ключами для экстренных случаев

с функцией сигнализации пониженного напряжения

порошковое покрытие для внешней и внутренней обработки поверхности

Вт с предварительно просверленными монтажными отверстиями на дне и задней части сейфа

Вт С ковром внутри сейфа для защиты ценностей.

Вт с функцией внешнего источника питания на случай отключения электроэнергии.

безопасный размер: В200ХШ420ХГ370мм

Толщина: 1,5 мм и 4 мм для корпуса и двери

источник питания : 4 батарея ХАА (6В постоянного тока)

Оптовый цифровой замок с клавиатуры в сейфе в номере коробка Китай

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:

Вопрос: вы фабрика или просто торговая компания?

О: мы профессиональная фабрика

В: Можете ли вы настроить сейф?

О: Да, мы можем

Вопрос: Можем ли мы заказать образцы и являются ли они бесплатными?

О: Да, вы можете и должны оплатить стоимость образца. Стоимость образца может быть возвращена вам при размещении официального заказа.

Вопрос: Можем ли мы разместить наш логотип на сейфах?

О: Да, вы можете.

В: Можем ли мы выбрать другие цвета?

О: Да, вы можете и сообщите нам ваш образец цвета или номер цвета.

В: Каков минимальный заказ?

О: 20 штук для модели. Для некоторых моделей минимальный заказ составляет 1 штука.

Вопрос: Можете ли вы настроить сейф?

О: Да, мы можем это сделать.

В: Можем ли мы смешивать разные модели для полного контейнера?

А: Да

ПОЧЕМУ ВЫБРАЛИ НАС?

ДОЛГАЯ ИСТОРИЯ

В течение 15 лет мы концентрируемся на создании более качественных замков и сейфов. Компания MakVtel была основана в 2004 году и занимается производством замков и сейфов в Китае. До сих пор мы стали одним из ведущих производителей в этой области. Мы не только разрабатываем программное обеспечение для печатных плат, но и аппаратные части. Наши замки и сейфы продаются более чем в тридцать стран, за исключением отечественных агентов. У нас есть заводы в Гуандуне и Чжэцзяне. Мы, как всегда, растем.

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Мы внедряем ряд строгих систем контроля качества со всех сторон. Прежде всего, мы используем сырье хорошего качества, включая металл, пластик и другие компоненты. В каждой процедуре производства мы проверяем каждый шаг, чтобы убедиться, что на каждом этапе нет дефектов. Перед упаковкой предметов мы также проверяем функции и поверхность каждого предмета. Все эти работы гарантируют, что наша продукция хороша и хорошо работает перед отправкой клиентам.

БЫСТРАЯ ДОСТАВКА

Быстрая доставка по воздуху экспресс-почтой. (DHL, UPS или Fedex)

Для заказа небольшого количества и образцов обычно отправка экспресс-почтой. Самое главное, чтобы они были готовы, нам понадобится от 1 до 3 рабочих дней. Это высокая эффективность. Для официального заказа срок выполнения составляет от трех рабочих дней до двадцати дней. Да, конечно, это зависит от количества и самой модели. Обычно у нас есть в наличии популярные модели и их детали. Это помогает нам доставлять клиентов в короткие сроки.

МАЛЫЙ ЗАКАЗ ПРИЕМЛЕМ

Принимается небольшой заказ, мы хорошо относимся к каждому заказу.

Мы знаем разных клиентов и рынки, у них разные актуальные модели и количество. Также мы знаем важность каждого заказа для клиента, большего или меньшего количества, даже если это всего лишь одна штука.







